



Vodovodska 158
Čukarica, Beograd 11030
Srbija

Telefon: +381 11 632 08 34

Distributer ambalaže, laboratorijske opreme i sirovina Kompanija Farmalabor Srb je distributer ambalaže, laboratorijske opreme i sirovina za kozmetičku i farmaceutsku industriju. Italijanska kompanija Farmalabor Srl, u čijem je vlasništvu Farmalabor Srb, osnovala je ovu kompaniju 2014. godine u Beogradu. Prateći trend i razvoj tržišta, kompanija Farmalabor Srb svojim kupcima isporučuje preko 4000 proizvoda, kao što su: hemikalije, sirovine za kozmetičku i farmaceutsku industriju, visoko kvalitetne aktivne farmaceutske supstance. U širokom asortimanu proizvoda matične kompanije Farmalabor Srl, kao i drugih odabranih proizvođača, u ponudi su i farmaceutska oprema, laboratorijska oprema za galensku i magistralnu proizvodnju, laboratorijsko staklo i laboratorijski nameštaj, lična zaštitna oprema, farmaceutska ambalaža, kozmetička ambalaža. U ponudi su: Hemikalije, Aditivi, Sirovine za prehrambenu industriju, Sirovine za kozmetičku industriju, Sirovine za farmaceutsku industriju, Laboratorijska oprema, Laboratorijsko staklo, Laboratorijski nameštaj, Farmaceutska ambalaža, Kozmetička ambalaža, Farmaceutska oprema, Sterilna oprema, Lična zaštitna oprema, Sirovine za prehrambenu industriju. U širokom asortimanu proizvoda kompanije Farmalabor Srb možete naći i brojne, visoko kvalitetne sirovine za prehrambenu industriju, kao što su: Prehrambeni aditivi, Prehrambene arome, Čajevi, Sirovine za kozmetičku industriju. U širokom asortimanu kompanije Farmalabor Srb su i visoko kvalitetne sirovine za

kozmetičku industriju. Za izradu vaših visoko kvalitetnih kozmetičkih preparata u ponudi su: Gotove baze Farmalabor Biljne esecije Tečni ekstrakti Glikolni ekstrakti Uljani ekstrakti Suvi ekstrakti Mirisi Derivati pupolja Glicerinski macerati Biljna ulja Etarska ulja Biljne tinkture Matične tinkture Sirovine za farmaceutsku industriju Kompanija Farmalabor Srb nudi visoko kvalitetne sirovine za farmaceutsku industriju za apoteke, bolnice, galenske laboratorije. Sirovine za farmaceutsku industriju možete naručiti u pakovanjima od 1g do 1000kg. Uz distribuciju sirovina za farmaceutsku industriju, u ponudi su i edukativni programi u malim grupama za magistralnu i galensku izradu lekova, sa fokusom na praksi u laboratoriji, uz naučno validirane metode. A u ponudi su: Aktivne farmaceutske supstance Suplementi Naturlabor Vitamini Minerali Proteini Bazne hemikalije Organske hemikalije Neorganske hemikalije Farmaceutska ambalaža Za pakovanje vaših farmaceutskih proizvoda, u ponudi kompanije Farmalabor Srb je i visoko kvalitetna farmaceutska ambalaža, a u ponudi su: Kapsule Staklena ambalaža Sterilna ambalaža PET boce Airless boce Boce za penu Foamer Kutije za kapsule Kutije za kapsule sa sigurnosnim prstenom Farmaceutske kutije Farmap Aluminijske tube Plastične tube Zavarene plastične tube Tube za homeopatske proizvode Kesice za testere Kozmetička ambalaža U širokom asortimanu distributera Farmalab Srb je i visoko kvalitetna kozmetička ambalaža za pakovanje vaših kozmetičkih preparata. U ponudi su: Staklena ambalaža Kozmetičke kutije Kutije za kreme Roll-on kutije Kozmetičke boce Airless boce PET boce Aluminijske tube Plastične tube Zavarene plastične tube Laboratorijska oprema U širokom asortimanu proizvoda distributera Farmalabor Srb je i kompletna, visoko kvalitetna laboratorijska oprema za opremanje vaših apoteka, bolnice, naučnih i galenskih laboratorija. U ponudi su: Laboratorijski pribor Laboratorijsko staklo Laboratorijski nameštaj Laboratorijske vage Lična zaštitna oprema Farmaceutska oprema U ponudi kompanije Farmalabor je i kvalitetna farmaceutska oprema, koja vam omogućava funkcionalno, jeftino, efikasno i brzo pakovanje kapsula, tableta, krema. U širokom asortimanu su ručne i poluautomatske mašine za punjenje kapsula Optimatic, mikseri za kreme SAMIX®, koji imaju kapacitet punjenja krema od 15ml do 1000ml, mašine za tabletiranje Optima. U ponudi su: Ručne kapsulirke Poluautomatske kapsulirke Optimatic

300DozatoriTabletirke OptimaTester za čvrstinu tabletaMikseri za kreme
Samix®Blister mašineMašine za zatvaranje aluminijumskih tubaApotekarske
vageApotekarske kutijeApotekarska mešalaApotekarski sistemi za
vađenjeApotekarski nastavci za doziranje

[Poseti web sajt](#)

[Pošalji e-mail](#)

[Pošalji prijatelju](#)